



εν αιθρία



ΠΕΡΙΟΔΙΚΗ ΕΚΔΟΣΗ ΤΗΣ ΟΙΚΟΛΟΓΙΚΗΣ ΚΙΝΗΣΗΣ ΠΑΤΡΑΣ

Νοέμβριος - Δεκέμβριος 2024 | 33ος Χρόνος

Τσαμαδού 21 • 26222 Πάτρα • Τηλ & Fax: 2610321010 • email: oikipa@otenet.gr • site: www.oikipa.eu

ΕΠΙΦΥΛΑΞΕΙΣ ΤΗΣ ΟΙΚΙΠΑ ΓΙΑ ΤΟ ΘΑΛΑΣΣΙΟ ΑΙΟΛΙΚΟ ΠΑΡΚΟ ΣΤΟΝ ΠΑΤΡΑΪΚΟ ΚΟΛΠΟ

Ναι στις ΑΠΕ, αλλά με ορθή χωροθέτηση!



Εν όψει της σχεδιαζόμενης δημιουργίας θαλάσσιου αιολικού πάρκου στον Πατραϊκό κόλπο, στα πλαίσια του Εθνικού Προγράμματος Ανάπτυξης Υπεράκτιων Πάρκων, η ΟΙΚΙΠΑ με δημόσια τοποθέτησή της εξέφρασε σοβαρές επιφυλάξεις για το θαλάσσιο πάρκο στον Πατραϊκό και δήλωσε την αντίθεσή της στη δημιουργία του.

Η ανάπτυξη των ΑΠΕ θα πρέπει να συμβαδίζει με την προ-

στασία της βιοποικιλότητας της χώρας μας. Για το λόγο αυτό επιβάλλεται η άμεση αναθεώρηση του χωροταξικού πλαισίου για τις ΑΠΕ, ώστε και ο στόχος της σχεδόν πλήρους κάλυψης της ηλεκτροπαραγωγής με ΑΠΕ να επιτευχθεί και μη αντιστρεπτές βλάβες στην άγρια ζωή και τους οικοτόπους να μην προκληθούν.

Λεπτομέρειες στη σελίδα 2

Να παταχθούν αποτελεσματικά οι ετήσιοι εμπρησμοί των καλαμιώνων της Στροφυλιάς!

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΤΗΣ ΟΙΚΙΠΑ

Για μια ακόμη φορά, στις αρχές Νοεμβρίου, το οικοσύστημα των Υγροτόπων της Στροφυλιάς δέχτηκε εμπρηστική επίθεση. Η Οικολογική Κίνηση Πάτρας με ανακοίνωσή της ζητά, πέραν της ενδελεχούς έρευνας για τον εντοπισμό των εμπρηστών, να ληφθούν μέτρα που θα αποκλείουν την «επιβράβευση» των παράνομων και επικίνδυνων ενεργειών από τους «γνωστούς-άγνωστους» υπονομευτές του Εθνικού Πάρκου.

Το φαινόμενο των επαναλαμβανόμενων εμπρησμών των κα-



λαμιώνων απειλεί το σύνολο του οικοσυστήματος και πρέπει να χτυπηθεί αποτελεσματικά και στη ρίζα του.

Λεπτομέρειες στη σελίδα 4

Κοπή πρωτοχρονιάτικης πίτας της ΟΙΚΙΠΑ

ΤΗΝ ΤΕΤΑΡΤΗ 22 ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ 2025 ΣΤΗΝ ΑΙΘΟΥΣΑ ΤΟΥ ΤΕΕ

Το φύλλο που κρατάτε στα χέρια σας είναι το τελευταίο για το 2024 και μαζί του θα γιορτάσουμε τις άγιες ημέρες των Χριστουγέννων και της Πρωτοχρονιάς. Μαζί λοιπόν με τα υπόλοιπα δώρα στα αγαπημένα σας πρόσωπα, μην παραμελήσετε να στείλετε το δώρο σας και στην ΟΙΚΙΠΑ. Να ανανεώσετε τη συνδρομή σας! Εμείς να σας ενημερώσουμε για την εκδήλωση κοπής της πρωτοχρονιάτικης πίτας, που θα γίνει την Τετάρτη **22 Ιανουαρίου 2025** στις 6.00 μ.μ. στην αίθουσα του ΤΕΕ Δυτικής Ελλάδας (Τριών Ναυάρχων 40).

Κατά τη διάρκεια της εκδήλωσης



θα γίνει ο **απολογισμός** των δράσεων της οργάνωσής για το 2024 και θα ανακοινωθεί ο **προγραμματισμός** για το 2025. Στα πλαίσια της ίδιας εκδήλωσης θα παρουσιαστεί φωτογραφικό υλικό από την καλοκαιρινή εκδρομή της ΟΙΚΟ-παρέας στη **Benelux και φυσικά, όπως πάντα, θα σας γλυκάνουμε...σπιτικά!**

Καλές γιορτές με υγεία και ειρήνη σε όλο τον κόσμο!